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Επιτροπή Αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη

Το κράτος-τρομοκράτης του Ισραήλ – με την στήριξη των ΗΠΑ-συνεχίζει να δολοφονεί στη Λωρίδα της
Γάζας και να εξαπολύει πογκρόμ στη Δυτική Όχθη.

Το κράτος-τρομοκράτης κατέχει και αποικίζει εδώ και δεκαετίες τα παλαιστινιακά εδάφη, γράφοντας εκεί
που δεν πιάνει μελάνι τον ΟΗΕ και το «διεθνές δίκαιο», συνεχίζοντας το δολοφονικό του έργο στη Λωρίδα
της Γάζας. Ας σημειωθεί ότι το κράτος-τρομοκράτης έχει ήδη ρίξει το ισοδύναμο δύο πυρηνικών βομβών
της Χιροσίμα!

Ακόμη και Διεθνές Δικαστήριο –το οποίο μόνο ως φιλικό στη Χαμάς δεν μπορεί να χαρακτηριστεί– να
διεξάγει έρευνα για ενδεχόμενη παραπομπή του Νετανιάχου και των στρατηγών του με την κατηγορία
της διάπραξης εγκλημάτων πολέμου, τα οποία επιβεβαιώνουν ήδη εκπρόσωποι του ΟΗΕ και άλλων
οργανισμών.

Τη στιγμή που γράφονταν το κείμενο, στη Λωρίδα της Γάζας και μέσα σε διάστημα ενός μήνα είχαν
καταγραφεί πάνω από 14000 νεκροί με πολλαπλάσιους τραυματίες.
Πολλοί εξ αυτών, δε, είναι καταδικασμένοι να χάσουν τη μάχη με τη ζωή, καθώς τα νοσοκομεία είτε
βομβαρδίζονται είτε ξεμένουν από καύσιμα, φάρμακα και άλλα απολύτως αναγκαία αναλώσιμα. Οι γιατροί
και νοσηλευτές είναι διαρκώς στόχος και πληρώνουν επίσης βαρύ φόρο αίματος.

Η σφαγή είναι πρωτόγνωρη πάνω από το ένα τρίτο των δολοφονημένων είναι παιδιά, κάτι που σημαίνει
ότι σκοτώνεται ένα κάθε δέκα λεπτά από τις ισραηλινές (και αμερικανικές) βόμβες! Οικογένειες
ολόκληρες ξεκληρίζονται μέσα σε κλάσματα του δευτερολέπτου. Στρατόπεδα προσφύγων σφυροκοπούνται
ανηλεώς, έστω και αν είναι εν γνώση των Ισραηλινών ότι εκεί βρίσκονται στοιβαγμένοι χιλιάδες άμαχοι.
Όπως συνέβη σε αυτό της Τζαμπάλια και μάλιστα δύο φορές, κάτι που δεν μπόρεσαν να αρνηθούν –σε
αντίθεση με τη σφαγή στο νοσοκομείο της Γάζας– ούτε οι εκπρόσωποί τους.

Την ίδια στιγμή, δραματική κατάσταση πολιορκίας βιώνουν οι Παλαιστίνιοι και στη Δυτική Όχθη και την
Ανατολική Ιερουσαλήμ, όπου έχει εξαπολυθεί ένα πογκρόμ καταστολής , σε μια προσπάθεια να αποτραπεί
το ξέσπασμα μιας τρίτης Ιντιφάντα.

Σε αυτό το πλαίσιο, μέσα στον τελευταίο μήνα έχουν χάσει τη ζωή τους πάνω από 125 άνθρωποι —
αρκετοί, μάλιστα από επιθέσεις οπλισμένων σαν αστακών εποίκων, οι οποίοι με την κάλυψη στρατού και
αστυνομίας έχουν βρει την ευκαιρία να διεκδικήσουν και άλλα εδάφη. Επίσης, έχουν συλληφθεί
«προληπτικά» περίπου 2.000 Παλαιστίνιοι, με αποτέλεσμα ο αριθμός όσων βρίσκονται στις φυλακές να
φτάνει τους 8.000, από τους οποίους οι μισοί και πλέον δεν έχουν καν περάσει από τα ειδικά
στρατοδικεία.

Είναι καθήκον μας να σταθούμε δίπλα στο αγωνιζόμενο λαό των Παλαιστινίων.
Είναι καθήκον μας να αγωνιστούμε ενάντια στην Ελληνική κυβέρνηση που στηρίζει τους
δολοφόνους του κράτους-τρομοκράτη.
Πορεία την Παρασκευή στις 6 μμ στην Περιφέρεια Ηπείρου.
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